

ПРОТОКОЛ № 41

позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Київ

27 жовтня 2021 року

Головував: Міністр розвитку громад та територій, перший заступник голови Державної комісії ЧЕРНИШОВ Олексій Михайлович

Присутні: члени Державної комісії (за списком), голови Житомирської, Івано-Франківської, Київської, Луганської, Хмельницької та Чернігівської облдержадміністрацій та заступник голови Львівської облдержадміністрації (у режимі відеоконференції)

За результатами розгляду ініціативи Міністра охорони здоров'я Ляшка В. К. та доповіді заступника Міністра охорони здоров'я – головного державного санітарного лікаря України Кузіна І. В., а також з урахуванням обговорення Державна комісія вирішила:

1. Відповідно до пункту 3⁴ постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 “Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”:

встановити з 00 год. 00 хв. 30 жовтня 2021 р. “червоний” рівень епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на території Житомирської, Івано-Франківської, Київської, Луганської, Львівської, Хмельницької та Чернігівської областей;

запровадити на території Житомирської, Івано-Франківської, Київської, Луганської, Львівської, Хмельницької та Чернігівської областей обмежувальні протиепідемічні заходи, передбачені для “червоного” рівня епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

2. Житомирській, Івано-Франківській, Київській, Луганській, Львівській, Хмельницькій та Чернігівській облдержадміністраціям вжити заходів щодо: забезпечення дотримання відповідних обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених для відповідного рівня епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2;

щоденної оцінки епідемічної ситуації в регіонах, зокрема на рівні об'єднаних територіальних громад та вжиття дієвих заходів стримування значного поширення гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2;

розгортання додаткових ліжко-місць в закладах охорони здоров'я, визначених для госпіталізації пацієнтів з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2;

збільшення кількості тестувань методом полімеразної ланцюгової реакції та експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2;

оновлення в разі необхідності маршрутів пацієнтів та їх суворого виконання медичними службами областей;

контролю за дотриманням критеріїв госпіталізації пацієнтів з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, шляхом неухильного виконання галузевих стандартів організації надання медичної допомоги хворим на коронавірусну хворобу (COVID-19).

3. Закарпатській та Рівненській облдержадміністраціям невідкладно вжити вичерпних заходів щодо:

проведення "підчищаючої" імунізації невакцинованих дітей віком до п'яти років включно інактивованою поліомієлітною вакциною;

посилення епідеміологічного нагляду за гострими в'ялими паралічами та поліомієлітом.

4. Закарпатській облдержадміністрації провести позачергове засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій з метою розгляду ситуації, яка склалася з реєстрацією випадку хвороби, викликаного дериватом вакцинного штаму поліовірусів 2 типу.

Міністр розвитку громад
та територій, перший заступник
голови Державної комісії



Олексій ЧЕРНИШОВ

Відповідальний секретар
Державної комісії



Денис РОЩИНСЬКИЙ